

肩负起奋力建设中原崛起新高地的历史重任

中国共产党周口市第五届委员会第一次全体会议召开

选举安伟为市委书记 吉建军、李云为市委副书记

选举安伟、吉建军、李云、岳文华、张桂英、赵锡昌、刘胜利、王少青、马剑平、车晓辉、皇甫立新为市委常委

通过了中国共产党周口市第五届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告

安伟主持会议并讲话



9月30日,中国共产党周口市第五届委员会举行第一次全体会议。

记者 王映 摄

调,一要政治坚定、对党忠诚,在践行“两个维护”上作好表率。新一届市委班子成員,作为“关键少数”特別是“少数中的少数”,要坚定政治立场,提高政治能力,强化政治担当,任何时候都要旗帜鲜明讲政治,任何时候都要对党绝对忠诚,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,胸怀“两个大局”,心系“国之大者”,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,不折不扣推动习近平总书记重要指示批示和党中央、省委决策部署在周口条条落实、件件落地、事事见效。

要加强市委班子自身建设,安伟强

质量发展上作好表率。发展是周口最大的政治,不发展或慢发展是周口最大的风险。要解放思想抓发展,树牢“不进则退、慢进亦退、不创新必退”的发展理念,用新视野观察新形势,用新理念研究新问题,用新思路谋划新举措,确保在高质量发展中■出新路子、打造新优势、创造新经验。要锚定目标抓发展,紧紧围绕市五次党代会确定的发展目标,以项目建设增势、数字建设增能、城乡建设增美、改革开放增力、环境建设增优、守好底线增固为抓手,绘好“时间表”,制定“任务书”,画出“路线图”,奋力建设实力周口、活力周口、智慧周口、平安周口。要在研

究问题中抓发展,正确认识新发展阶段的新变化、新特征、新要求,建立调查研究、学习交流制度,把准悟透、定准谋对时代性全局性战略性重大问题,努力提高决策科学化水平,要扛牢责任抓发展,从新一届市委常委会成员做起,以上率下,示范带动,躬身入局、履责于行,充分调动激发各方面的积极性、主动性、创造性,凝聚起加快发展高质量崛起、奋力建设中原崛起新高地的强大合力。

三要牢记宗旨、勤政为民,在落实以人为本上作好表率。坚持以人民为中心的发展思想,站稳人民立场,密切联系群众,持续改善民生,始终同人民站在一

起、想在一起、干在一起,把群众得实惠、民生得改善作为检验工作成效的第一标准,倾心关注“柴米油盐酱醋茶”,努力保障“衣食住行教医保”,以建设担当周口、贡献周口、美丽周口、幸福周口、健康周口的实际成效,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

四要同心同德、和谐共事,在维护班子团结上作好表率。要充分发扬民主增进团结,支持市人大常委会、市政府、市政协履行职责、开展工作,加强与各民主党派、工商联和无党派人士合作共事,把全市上下的思想和行动统一到党代会确定的发展目标上来,统一到市委

各项决策部署上来,形成齐心协力谋发展的强大合力。要严格落实民主集中制,坚持“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的原则,凡重大事项、重大问题,都充分发扬民主,集体研究决定,确保各项决策科学、民主、依法、高效。要维护和谐共事的氛围,坚持干事“一条心”,思想上同心、目标上同向、行动上同步,不断提升市委班子的凝聚力、战斗力、执行力。

五要严守纪律、心存敬畏,在恪守清正廉洁上作好表率。作为市委班子的一员,要带头严守纪律规矩,筑牢拒腐变的思想防线;带头转变作风,力戒形式主义、官僚主义,大力弘扬“干事干净干练”的优良作风,坚决反对和克服特权思想、特权现象,做到为官一任、造福一方;带头接受监督,真正在思想上把监督当作对自己的关心、支持和爱护,当作加强改进工作的动力和鞭策,习惯在监督下修身律己,担当作为。

安伟强调,重任千钧、使命在肩,唯有坚毅前行,方能不负重托。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,团结带领全市广大党员干部群众解放思想、改革创新、加压奋进、开拓前进,奏响加快发展高质量崛起主旋律,奋力建设中原崛起新高地,全面建设社会主义现代化新周口,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中体现周口担当、贡献周口力量。

安伟还对市五次党代会精神学习贯彻、经济运行、灾后重建、疫情防控、安全稳定、“三个一批”项目建设等工作进行安排部署。

全会在庄严的《国际歌》声中闭幕。



扫一扫
看视频



新当选的中共周口市第五届委员会常务委员会委员安伟(左六)、吉建军(右五)、李云(左五)、岳文华(右四)、张桂英(左四)、赵锡昌(右三)、刘胜利(左三)、王少青(右二)、马剑平(左二)、车晓辉(右一)、皇甫立新(左一)。

记者 王映 摄